TecT no husuke
YenoBeuyeckum rnas Kak ontu4yeckasa cucrema.
OnTtunyeckmne npubopbl
ana 11 knacca

1 BapnaHT

1. Ha pucyHke 64 npefcraBneHa cxema xoga nyyen B rrnasy Yenoseka. Kakas 3 cxem
xapaktepuayeTt 65M30pyKoCTb?

%_% B. % B. %
Puc. 64

2. Manb4uK, CHSAB O4YKM, YNTAET KHUTY, AepXa ee Ha pacCTossHUK 16 cMm OT rnas. Kakon ontuyeckomn
CUNbl Y HEro O4YKn?

A. -2,25 gnTp

b. 2,25 gntp

B. 5 anTp
3. [1Ba yenoBeka — OanbHO30PKUIN U BNIM30PYKMI — paccMaTpmBaloT OAMH U TOT XXe NpegMeT npu
nomoLLM Nynel nooyepenHo. KTo n3 HUX pacnonaraet npegMmet bnuxe K nyne, ecrnv pacctosHue
OT Nynbl 40 rnasa y obomnx oguHakoBo?

A. brnimsopykun Gnmxe

B. JanbHo30pkun 6nvxe

B. Ha ogmnHakoBomMm paccTtosiHum
4. Yemy paBHO yrnoBoe yBenun4yeHue rnynbl ¢ poKycHbIM pacctosHuem 10 cm?

A 4

b. 2

B.2,5
5. KakoBo yrnoBoe yBennyeHme MMKpockona, ecnvm ookycHoe pacctosaHne obvektuea 1 cm, a
okynapa — 4 cm? PacctosiHme mexagy o0bekTuBoM M okyrnsipom 20 cMm.

A. 125

b. 250

B. 500



TecT no husuke
YenoBeuyeckum rnas Kak ontu4yeckasa cucrema.
OnTtunyeckmne npubopbl
ana 11 knacca

2 BapuaHT

1. Ha pucyHke 65 npefcraBneHa cxema xoga nyyen B rrnasy Yenoseka. Kakas u3 cxem
XapakrepuayeT 4anbHO30PKOCTb?

A. % B. % B. %
Puc. 65 ]

2. Ha kakoM MMHMMarIbHOM PacCTOAHUN BN30PYKUIA YENOBEK MOXET YnTaTb 6€3 04KOB MeNKui
WpndT, ecnm 06bIYHO OH NONb3YeTCA OYKaMu C ONTMYECKOWN cunon -4 onTp?

A.12,5cm

B. 30 cm

B. 15 cm
3. Kak ny4ywe pacnonaraTtb rnas, paccmatpusasa npegMmeT yepes nyny?

A. bnunxe Kk nyne

B. OanbLwe ot nynsl

B. PacnonoxeHwue rnasa no OTHOLLEHUIO K Nyne He MMEET HUKAKOro 3Ha4YeHus
4. Yemy paBHa ontuyeckas cuna nynbl, jalowen JecaTukpaTHoe yBenuyeHme?

A. 20 gnTp

b. 40 gnTp

B. 25 antp
5. KakoBo yrnoBoe yBenuyeHue Teneckona-pedpakropa, ecrnv ontudeckasi cuna obbektmea
D+= 0,5 gnTp, a okynapa — D2 = 50 gntp?

A. 50

b. 125
B. 100



Omeemabl Ha mecm 1o ¢u3uke
Uenoeeyveckuli enas Kkak ornmu4yeckasli cucmema.
Onmuyeckue npubopsi
ons 11 knacca

1 BapnaHT 2 BapuaHT
1-b 1-A
2-A 2-A
3-A 3-A
4-B 4-b

5-A 5>-B



